

Порядок подачи заявок

Заявки на участие в запросе предложений принимаются в рабочие дни с 8-30 ч. до 17-00 ч., а 13 августа 2024 года до 10:00 по адресу: г. Тирасполь, ул. Юности, 29, каб. 22 (отдел кадров и организации делопроизводства).

Заявка на участие в запросе предложений подается в письменной форме, в запечатанном конверте, не позволяющем просматривать содержание заявки до момента её вскрытия, или в форме электронного документа с использованием пароля, обеспечивающего ограничение доступа к информации вплоть до проведения заседания комиссии по закупкам. Электронный документ направляется на адрес электронной почты vsud@vsud.gospmr.org.

Пароль необходимо предоставить **к 10:00 ч. 13 августа 2024 года**.

Предложения, поступающие на другие адреса электронной почты, а также с нарушением сроков окончания подачи заявок, не будут допущены к рассмотрению на заседании комиссии по закупкам.

Заявка участника запроса предложений должна быть оформлена в соответствии с требованиями, предусмотренными Распоряжением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 25 марта 2020 года №198р «Об утверждении формы заявок участников закупки» и требованиями, указанными в извещении и документации о проведении запроса предложений.

В заявках на участие в запросе предложений необходимо указать предмет закупки, № закупки.

Заявка на участие в запросе предложений предоставляется в письменной форме или в форме электронного документа.

Заявка в письменной форме предоставляется в запечатанном конверте, не позволяющем просматривать содержимое до его вскрытия. На внешней стороне конверта указывается следующая информация:

а) наименование и адрес Заказчика закупки в соответствии с пунктами 1, 2 раздела 2 Извещения;

б) полное фирменное наименование Участника закупки и его почтовый адрес;

в) предмет Контракта в соответствии с пунктом 3 раздела 1 Извещения;

г) слова: «Не вскрывать до «10» часов «00» минут по местному времени, 13 августа 2024 года».

Участник закупки вправе подтвердить содержащиеся в заявке сведения, приложив к ней дополнительные документы.

Все листы поданной в письменной форме заявки на участие в закупке, все листы тома такой заявки должны быть прошиты и пронумерованы.

Заявка на участие в закупке и том такой заявки должны содержать опись входящих в их состав документов, быть скреплены печатью участника закупки при наличии печати (для юридического лица) и подписаны участником закупки или лицом, уполномоченным участником закупки.

Заявка в форме электронного документа предоставляется на адрес электронной почты vsud@vsud.gospmr.org с использованием пароля, обеспечивающего ограничение доступа к информации вплоть до проведения заседания комиссии по закупкам. Пароль должен быть предоставлен заказчику на адрес электронной почты : vsud@vsud.gospmr.org **к 10-00 часам 13 августа 2024 года**. Предложения, поступающие на другие адреса электронной почты, не будут допущены к участию в процедуре закупки.

Вскрытие конверта с заявкой и открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам осуществляется на заседании комиссии.

Заявки на участие в запросе предложений предоставляются в порядке и до истечения срока, которые указаны в документации о запросе предложений и в извещении о проведении запроса предложений.

Заявка и все входящие в ее состав документы должны быть составлены на русском языке или дополняться предоставлением перевода на русский язык, заверенного подписью Участника закупки (уполномоченного им лица) и его печатью (при наличии).

Непосредственно участник запроса предложений несет ответственность за подлинность и достоверность представленных информации и документов.

Участник запроса предложений вправе подать только одну заявку на участие в запросе предложений в отношении каждого объекта закупки.